

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült a Képviselő-testület 2025. április 14-én (hétfő) 17 órakor megtartott rendes képviselő-testületi üléséről.

Az ülés helye: Önkormányzat hivatala, Szabadszentkirály, Petőfi S. u. 90.

Jelen vannak: Almás Roland polgármester, Schmidt Szabolcs alpolgármester, Bobányné Mosonyi Kinga, Gáspár Lóránt és Szászi Adrienn képviselők

Tanácskozási joggal: dr. Balogh Tamás jegyző

Meghívottként jelen van: Gyulavári Krisztián

Almás Roland polgármester köszöntötte a megjelenteket. Ezt követően megállapította, hogy a képviselő-testület 5 fővel határozatképes, ezt követően javaslatot tett a napirendi pontokra. A képviselő-testület a napirendi pontokat egyhangúlag elfogadta.

N A P I R E N D I P O N T O K

- 1.) Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, valamint a polgármester előző testületi ülés óta végzett tevékenységéről
Előadó: Almás Roland polgármester
- 2.) Döntés a TOP_PLUSZ-1.2.1-21-BA1-2022-00074. számú pályázathoz kapcsolódó közbeszerzési eljárás megindításáról
Előadó: Almás Roland polgármester
- 3.) Döntés a TOP_PLUSZ-1.2.1-21-BA1-2022-00074. számú pályázathoz kapcsolódó közbeszerzési bíráló bizottság tagjainak kijelöléséről
Előadó: Almás Roland polgármester
- 4.) Döntés a TOP_PLUSZ-1.2.1-21-BA1-2022-00074. számú pályázathoz kapcsolódó közbeszerzési terv elfogadásáról
Előadó: Almás Roland polgármester
- 5.) Tájékoztató az EFOP-1.5.3.-16-2017-00085 „Humán Szolgáltatások Fejlesztése a Szentlőrinci járásban” című pályázat szabálytalansági eljárásának eredményéről
Előadó: Almás Roland polgármester
- 6.) Döntés Falugondnoki Szolgálat létrehozásáról
Előadó: Almás Roland polgármester
- 7.) Döntés települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárláshoz kapcsolódó kiegészítő támogatására szóló pályázat benyújtásáról
Előadó: Almás Roland polgármester

- 8.) Döntés a Szabadszentkirályi Asztalitenisz Klub támogatásáról szóló határozat visszavonásáról
Előadó: Almás Roland polgármester
- 9.) Döntés Molnár Lajos kérelméről
Előadó: Almás Roland polgármester
- 10.) Döntés a település virágosításáról
Előadó: Schmidt Szabolcs alpolgármester
- 11.) Döntés húsvétváro rendezvényről
Előadó: Almás Roland polgármester
- 12.) Egyebek

1.) napirendi pont tárgyalása: Beszámoló a lejárt határidőjű határozatok végrehajtásáról, valamint a polgármester előző testületi ülés óta végzett tevékenységéről

Almás Roland polgármester ismertette az eddigi évben nyújtott támogatásokat. 2025. évben egy darab temetési támogatást nyújtott az önkormányzat, mely 50.000,- Ft összeget jelent, gyermekszületési támogatásból szintén egy volt 50.000,- Ft értékben. Létfenntartási támogatást 20 esetben osztott ki a képviselő-testület, mely összesen 262.000,- Ft támogatást jelent, ezen kívül két fő részesült természetbeni juttatásként 1 m³ tűzifában. A Magyar Falu program keretében nyert járda felújítására nyert összeg 4.974.388,- Ft, mely anyagköltségre és a munkadíjra vonatkozik. Szeretné tájékoztatni a képviselő-testületet, hogy a csúszda megvásárlása határidőre megtörtént és a csúszda már a helyére is lett rakva, valamint a napvitorlát is kihelyezték a játszótérre. A versenyképes járások projekt a megbeszéltek alapján be lett adva, voltak felmerülő problémák, de a kiülő, a kamerarendszer bővítése, a ligetbe a napvitorlák és a buszváró felújítása bele lett írva plusz az óvoda gázkazáncseréje és kerítés javítása, ha a keret elég lesz rá szeretne a négy önkormányzat egy furgont vásárolni, amivel az ebédet tudnák hordani. A falugondnoki szolgálathoz szükséges a helyettesítésre vonatkozóan megállapodást kötni ezt Velény Község Önkormányzatával megkötötték. A fákat megmetszték, a vizet megnyitották a temetőben, a képviselő-testület kérésére kint jártak Balán Lajosnál is, akivel megbeszéltek, hogy megmetszik a már sokszor említett fát. Beszélt Hoffmann Tamással a Királyegyházai Cementgyárból, aki ismét elmondta, hogy szívesen adnak követ, ha szükség van rá, ezért meg kell beszélni, hogy hol van rá szükség. A TSZ említette, hogy megcsinálnák a sárrázót, hogy a gépek ne hordják be a sarat a temető utcába sem. A rendkívüli önkormányzati támogatást április 30.-ig kell benyújtani, addig gyűjtik még a számlákat hozzá. Szeretné tájékoztatni a képviselő-testületet, hogy Szászi Adrienn felvették a közművelődési szakembernek, az álláspályázat ki lett írva, egy jelentkező van eddig, Glück Vivien, akinek azonban nincs meg a megfelelő képesítése. A tanfolyam 60.000,- Ft-ba kerül, meg kell beszélni, hogy beiskolázzák-e. Szeretné kérdezni az alpolgármestert, hogy a tankolókártyának utána járt?

Hozzászólások:

Schmidt Szabolcs alpolgármester elmondta, hogy a korábbiakban említett kedvezmény 500 liter benzin vásárlásánál van, ezen kívül a tankolókártyának van kártyahasználati díja is.

Bobányé Mosonyi Kinga képviselő kérdése, hogy a közművelődési képzés mikor indul?

Almás Roland polgármester elmondta, hogy folyamatosan vannak képzések, szinte havonta indulnak tanfolyamok mert kevés a szakember. Szeretné még elmondani, hogy a korábbi testületi ülésen említett hiányzó projektort megbeszélte a Csorba Győző Könyvtárral. Volcsányi Gábor, informatikus talált egy használt, de új állapotú, még garanciális projektort és a könyvtár elfogadja, ha azt vásárolják meg az eltűnt projektor helyett.

Schmidt Szabolcs alpolgármester kérdése, hogy a járda felújítására mennyi pénz van?

Almás Roland polgármester elmondta, hogy 4.974.388,- Ft, Bogdán Józseffel beszélt már, sok munkát csinált már az önkormányzatnak, ezt is elvállalná, de három árajánlat lesz majd szükséges a pályázathoz.

Schmidt Szabolcs alpolgármester utána járt a pályázatnak és 2024. május óta minden információ adott a pályázat megvalósításához. Április van és év végéig be kell fejezni, mikor szeretne foglalkozni ezzel a polgármester?

Almás Roland polgármester elmondta, hogy ha neki állnak a járdának 1,5 hónap alatt megvan.

Schmidt Szabolcs alpolgármester kérdése, hogy a járda és az árok pályázat megy párhuzamosan?

Almás Roland polgármester elmondta, hogy mehet a két pályázat párhuzamosan.

Schmidt Szabolcs alpolgármester kérése, hogy logikusan készüljön a két pályázat, ne az legyen, hogy elkészül a járda, majd az árok pályázat miatt feltúrják, vagy össze járnak a gépek az újonnan készült járdát.

Szabadszentkirály Község Önkormányzata Képviselő-testülete a polgármester beszámolóját elfogadta, majd egyhangúlag – 5 igen szavazattal – az alábbi határozatot hozta:

Szabadszentkirály Község Önkormányzata Képviselő-testületének

67/2025. (IV.14.) határozata

Beszámoló a polgármester előző testületi ülés óta tett intézkedéseiről és a közbeeső eseményekről

A képviselő-testület a polgármester előző testületi ülés óta végzett tevékenységéről és a közbeeső eseményekről szóló beszámolóját elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: Almás Roland polgármester

Almás Roland polgármester a képviselők kérésére meghívta Gyulavári Krisztiánt a testületi ülésre, hogy megbeszéljék a felmerülő problémákat.

Gyulavári Krisztián köszöntötte a képviselő-testületet és a jegyzőt. A tisztánlátás végett elmondanék pár dolgot magamról. Húsz éve dolgozom az önkormányzatnál, mint közmunkairányító, amikor elkezdtem a munkát rengeteg problémával szembesültem, például benzinlopás, ittas munkavégzés, balesetvédelmi szabályok semmibevétele és mérhetetlen fokú

alul szerszámozottság és a gépek hiánya. Az éppen aktuális polgármesterekkel együttműködve ezt hosszú évek alatt sikerült elfogadható szintre hozni, de mindig van hova fejlődni. A munkák irányítása mellett hozzám tartozott még sok dolog például az anyabeszerzés, ügyintézés, a falubusszal fuvarozni az iskolásokat, óvodásokat, kismamákat és ezek mellett természetesen a mindennapi munkák. Fűnyírás, kisebb karbantartások a gépeken és az önkormányzati ingatlanokban. A temetőgondnokság is, amiért a pletykákkal ellentétben nem járt külön bérezés. A munkámmal minden polgármester meg volt elégedve, sőt az sem volt ritka, hogy a környékbeli polgármesterek kérték ki a véleményemet valamivel kapcsolatban. A húsz év alatt körülbelül kettő hetet lehettem táppénzen, a szabadságom ideje alatt is elvégzem a falu működéséhez szükséges feladatokat, a faluban működő intézményekkel, szervezetekkel, egyesületekkel, cégekkel jó a kapcsolatom. Tehát összefoglalva nem a két szép szemem miatt dolgozom itt. Az elmondottak fényében kérem a testületet, hogy ne nehezítsék az amúgy se könnyű munkámat mindenféle plusz papírmunkával és ha az önkormányzat napi munkáját érintő döntést hoznak kérdezzenek olyat, akinek van némi tapasztalata. Ezen felül a döntéseiket ne vélelmelek, pletykák alapján hozzák meg. Az üzemanyagfelhasználást eddig is pontosan és átláthatóan dokumentáltam, ezt bármikor lehet ellenőrizni is és utána lehet járni, hogy a kezdetektől az általam kialakított rendszer bevezetése után sok százezer forintot spórolt meg az önkormányzat. A gazdaságosság és takarékoság húsz éve fontos nekem, mert a faluért dolgozok. Ha a fizetés motiválna nem itt lennék, az ugyanis húsz év után 232.000,- Ft. A kapott papírokat az üzemanyagfelhasználásról a legjobb tudása szerint próbálta vezetni, de nagyon sok idő elmegy vele és nem is teljesen érti. Sajnos az adott munkavállalókból kell kihozni a maximumot, ami azt eredményezni, hogy minden alkalommal más használja az adott gépet.

Hozzászólások:

Almás Roland polgármester hozzá tette, hogy a táppénzzel is küzdöttek sokat, mert ha nem akart a munkavállaló dolgozni jönni, kiratta magát táppénzre. Szerencsére mostanra eljutottak odáig, hogy ez megszűnt.

Gyulavári Krisztián elmondta, hogy rengeteg a napi szintű probléma, sok munkája van benne, az üzemanyagfogyasztás pedig a munkavállalók lelkére van kötve.

Bobányné Mosonyi Kinga képviselő kérdése, hogy milyen összeg van meghatározva a költségvetésbe a benzinre?

Almás Roland polgármester elmondta, hogy 500.000,- Ft.

Bobányné Mosonyi Kinga képviselő kérdése, hogy hányszor nyírnak fűvet?

Gyulavári Krisztián elmondta, hogy nem számolják, annyiszor nyírják ahányszor kell.

Bobányné Mosonyi Kinga képviselő szeretné, ha minél kevesebbszer nyírnának fűvet, mert nincs rá pénz.

Gyulavári Krisztián véleménye, hogy olyan nincs, hogy nem nyírnak fűvet.

Schmidt Szabolcs alpolgármester kérése, hogy a legjobb tudása szerint vezesse az üzemanyagfelhasználásról szóló papírt.

Gyulavári Krisztián szerint a probléma ezzel csak az, hogy napi szinten nem életszerű ez a nyomtatvány, hiszen minden alkalommal más használja a gépet, nem reális, hogy minden használat után kiönti mérőedénybe a bent maradt üzemanyagot és leméri.

Szászi Adrienn képviselő szerint nem kell túlbonyolítani ezt, azt kéne vezetni, hogy mikor mennyit tankolt az adott gépbe és mennyi volt az üzemideje.

Gyulavári Krisztián arra lenne kíváncsi, hogy mit akarnak kihozni ebből?

Bobányné Mosonyi Kinga képviselő elmondta, hogy azt szeretnék ebből kihozni, hogy kevesebb legyen a kiadás.

Gyulavári Krisztián véleménye, hogy a kapott nyomtatványt fiktív módon tudja csak vezetni.

Schmidt Szabolcs alpolgármester elmondta, hogy azt kell megértenie, hogy 500.000,- Ft van a benzinre.

Gyulavári Krisztián erre annyit szeretne mondani, hogy annyit dolgoznak amennyit kell és annyi üzemanyagot használnak, amennyit kell, ha kevesebbet vágják a fűvet azt a gépek sínylik meg.

Bobányné Mosonyi Kinga képviselő kérdése, hogy Gyulavári Krisztiánnak kisépkezelői szükséges lenne?

Gyulavári Krisztián elmondta, hogy a munkavédelmi oktató szerint igen.

Almás Roland polgármester hozzá tette, hogy a közmunkásoknak semmiképpen nem lehet, mert minden évben más közmunkások vannak.

Gyulavári Krisztián szorgalmazná, hogy legyen ilyen papírja.

Bobányné Mosonyi Kinga képviselő arra lenne kíváncsi, hogy az orvosi rendelők előtti tuskókkal mi a terv?

Gyulavári Krisztián elmondta, hogy annak idején a tűzoltóegyesület megígérte, hogy kivágják, azonban a doktornő virágokat szeretett volna bele ültetni.

Bobányné Mosonyi Kinga képviselő véleménye, hogy virág nem lett bele ültetve, nem esztétikus, legyen kivágva. A kultúrház udvarában lévő hordó mi célt szolgál?

Gyulavári Krisztián elmondta, hogy az az égetős hordó, abban szoktak égetni. Korábban nem ott égettek azonban szóltak, hogy átmegy a füst, így ott égetnek, ott nem zavar senkit.

Bobányné Mosonyi Kinga képviselő szerint nagyon csúnya ott, legyen onnan eltéve valahova. A parkolónál lévő szegélykő szét van törve, szeretné ha a gépekkel nem járnának át ott.

Gyulavári Krisztián elmondta, hogy nem a kisépek tették tönkre, hanem minden évben hozzák a szociális célú tűzifát, az a gép máshol nem tud bemenni, sajnos amiatt van eltörve.

Schmidt Szabolcs alpolgármester kérdése, hogy van ágdaráló és ha van akkor működik-e?

Gyulavári Krisztián elmondta, hogy van és működik is, azonban egy olcsó kategóriás lett annak idején vásárolva. A száraz ágat nem viszi le, a vizes vékony ágat egész jól leviszi.

Schmidt Szabolcs alpolgármester elmondta, hogy a virágosítás miatt mulcsolásra gondoltak, szeretné, ha a levágott ágakból, helyben el lehetne készíteni.

Gyulavári Krisztián elmondta, hogy mindenképpen megfognak próbálni.

Schmidt Szabolcs alpolgármester megszeretné kérni, hogy a lőtér előtti bokrokat nézze meg, mert nagyon megnöttek. Hozzá szeretné tenni, hogy nem a Krisztián munkájával van baj, csak spórolni kell.

Gyulavári Krisztián javasolja, hogy állítsanak fel egy fontossági sorrendet, hogy a fűnyírásnál melyik terület élvez prioritást.

Szászi Adrienn képviselő szerint a szem előtt lévő területek élvezzenek prioritást és a falu központjában lévő területek.

Almás Roland polgármester megköszönte Gyulavári Krisztiánnak a részvételt, majd távozott a testületi ülésről.

2.) napirendi pont tárgyalása: Döntés a TOP_PLUSZ-1.2.1-21-BA1-2022-00074. számú pályázathoz kapcsolódó közbeszerzési eljárás megindításáról

(Írásbeli előterjesztés és határozati javaslat csatolva.)

Almás Roland polgármester ismertette az írásbeli előterjesztést, kérte annak megvitatását és a határozati javaslat elfogadását.

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Szabadszentkirály Község Önkormányzata Képviselő-testülete a az írásbeli előterjesztést és a határozati javaslatot elfogadta, majd egyhangúlag – 5 igen szavazattal – az alábbi határozatot hozta:

Szabadszentkirály Község Önkormányzata Képviselő-testületének

68/2025. (IV.14.) határozata

Döntés a TOP_PLUSZ-1.2.1-21-BA1-2022-00074. számú pályázathoz kapcsolódó közbeszerzési eljárás megindításáról

Szabadszentkirály Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a polgármester előterjesztését elfogadja és **dönt közbeszerzésekről szóló 2015. CXLI. évi törvény (Kbt.) III. rész 112.§ szakasz (1) bekezdés b) pontja szerinti hirdetmény közzétételével induló közbeszerzési eljárás megindításáról a nyílt eljárás szabályai szerint, a „TOP_PLUSZ-1.2.1-21-BA1-2022-00074 kódszámú „Csapadékvízvezetés korszerűsítése Szabadszentkirályon - 2025” megnevezésű pályázati programhoz kapcsolódóan.**

A rendelkezésre álló fedezet összege a TOP_PLUSZ-1.2.1-21-BA1-2022-00074 kódszámú, az önkormányzat által benyújtott „Csapadékvízvezetés korszerűsítése Szabadszentkirályon” című pályázat alapján elnyert támogatási összegből tevődik össze. A fedezet összege az Önkormányzat részére rendelkezésre áll.

Határidő: azonnal

Felelős: Almás Roland polgármester

3.) napirendi pont tárgyalása: Döntés a TOP_PLUSZ-1.2.1-21-BA1-2022-00074. számú pályázathoz kapcsolódó közbeszerzési bíráló bizottság tagjainak kijelöléséről

(Írásbeli előterjesztés és határozati javaslat csatolva.)

Almás Roland polgármester ismertette az írásbeli előterjesztést, kérte annak megvitatását és a határozati javaslat elfogadását.

Hozzászólások:

Szászi Adrienn képviselő kérdése, hogy a bizottság tagjait kik választották?

dr. Balogh Tamás jegyző elmondta, hogy a Megyei Önkormányzat javasolja őket.

Szabadszentkirály Község Önkormányzata Képviselő-testülete a az írásbeli előterjesztést és a határozati javaslatot elfogadta, majd egyhangúlag – 5 igen szavazattal – az alábbi határozatot hozta:

Szabadszentkirály Község Önkormányzata Képviselő-testületének

69/2025. (IV.14.) határozata

**Döntés a TOP_PLUSZ-1.2.1-21-BA1-2022-00074.
számú pályázathoz kapcsolódó közbeszerzési bíráló
bizottság tagjainak kijelöléséről**

Szabadszentkirály Község Önkormányzatának Képviselő-testülete kijelöli a közbeszerzésekről szóló 2015. évi CXLIII. törvény 27.§ (4) bekezdésében szabályozott bíráló bizottság tagjait, akik név szerint:

dr. Mihálka Sándor, közbeszerzési és jogi szakértelem
Vituska Csaba, közbeszerzés tárgya szerinti műszaki szakértelem

Pintér Zoltán, pénzügyi szakértelem

Határidő: azonnal

Felelős: Almás Roland polgármester

**4.) napirendi pont tárgyalása: Döntés a TOP_PLUSZ-1.2.1-21-BA1-2022-00074.
számú pályázathoz kapcsolódó közbeszerzési terv
elfogadásáról**

(Írásbeli előterjesztés és határozati javaslat csatolva.)

Almás Roland polgármester ismertette az írásbeli előterjesztést, kérte annak megvitatását és a határozati javaslat elfogadását.

Kérdés, hozzászólás ne, hangzott el.

Szabadszentkirály Község Önkormányzata Képviselő-testülete a az írásbeli előterjesztést és a határozati javaslatot elfogadta, majd egyhangúlag – 5 igen szavazattal – az alábbi határozatot hozta:

Szabadszentkirály Község Önkormányzata Képviselő-testületének

70/2025. (IV.14.) határozata

**Döntés a TOP_PLUSZ-1.2.1-21-BA1-2022-00074.
számú pályázathoz kapcsolódó közbeszerzési terv
elfogadásáról**

Szabadszentkirály Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a 2025. évi közbeszerzési tervére vonatkozó előterjesztést és az alábbi döntést hozta. A képviselő testület elfogadja a közbeszerzésekről szóló 2015. évi CXLIII. törvény 42.§ (1) bekezdése alapján az előterjesztést 1.sz melléklete szerinti közbeszerzési tervet.

Határidő: azonnal

Felelős: Almás Roland polgármester

5.) napirendi pont tárgyalása: Tájékoztató az EFOP-1.5.3.-16-2017-00085 „Humán Szolgáltatások Fejlesztése a Szentlőrinci járásban” című pályázat szabálytalansági eljárásának eredményéről

Almás Roland polgármester elmondta, hogy megérkezett a helybenhagyó döntés az ügygel kapcsolatban, beszéltek ügyvéddel, a polgármesterekkel is összeültek, valamint a projektmenedzsmenettel is tárgyaltak.

Hozzászólások:

Schmidt Szabolcs alpolgármester kérdése, hogy kinek kell vissza fizetni a meghatározott összeget?

dr. Balogh Tamás jegyző elmondta, hogy bizonytalan még ez a kérdés a fizetési meghagyás után derül ki. Az ügyvéd szerint a helybenhagyó döntés több ponton is jogtalan.

Almás Roland polgármester hozzá tette, hogy az önkormányzat nem hibázott, kétszer is voltak ellenőrizni a pályázatot, ahol mindent rendben találtak.

Bobányné Mosonyi Kinga képviselő kérdése, hogy mik a lehetséges variációk?

dr. Balogh Tamás jegyző elmondta, hogy ez is teljesen bizonytalan az ügyvéd javaslatára kérelmet adnak be és várják a pontos információt.

Bobányné Mosonyi Kinga képviselő kérdése, hogy kinek van ezügyben felelőssége?

dr. Balogh Tamás jegyző elmondta, hogy nem megállapítható, mert a konzorciumi megállapodásból nem derül ki.

Bobányné Mosonyi Kinga képviselő kérdése, hogy Duczon Árpádnak milyen felelőssége van?

dr. Balogh Tamás jegyző elmondta, hogy a gyanú maga a projektmenedzsmen ellen merült fel. Közbeszerzési szabálysértés észlelése esetében feljelentették volna őket, azonban ilyet nem észleltek. A hatóság szerint versenytorzítás történt.

Almás Roland polgármester elmondta, hogy mindennaposak a megbeszélések, a holnapi nap folyamán is lesz megbeszélés ezügyben.

Schmidt Szabolcs alpolgármester kérdése, hogy kikkel vannak megbeszélések?

Almás Roland polgármester elmondta, hogy az ügyvéddel és a polgármesterekkel.

Bobányné Mosonyi Kinga képviselő kérdése, hogy az ügyvéd mit mondott?

Almás Roland polgármester elmondta, hogy az ügyvéd véleménye szerint, ha beadják a keresetet akkor az önkormányzatnak nyert ügye van, mert az önkormányzatokban semmilyen problémát nem találtak. Minden projektben a projektmenedzsmen tet támadják.

Szabadszentkirály Község Önkormányzata Képviselő-testülete a tájékoztatót elfogadta, majd egyhangúlag – 5 igen szavazattal – az alábbi határozatot hozta:

Szabadszentkirály Község Önkormányzata Képviselő-testületének

71/2025. (IV.14.) határozata

Tájékoztató az EFOP-1.5.3.-16-2017-00085 „Humán Szolgáltatások Fejlesztése a Szentlőrinci járásban” című pályázat szabálytalansági eljárásának eredményéről

A képviselő-testület az EFOP-1.5.3.-16-2017-00085 „Humán Szolgáltatások Fejlesztése a Szentlőrinci járásban” című pályázat szabálytalansági eljárásának eredményéről szóló tájékoztatót elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: Almás Roland polgármester

6.) napirendi pont tárgyalása: Döntés Falugondnoki Szolgálat létrehozásáról

(Írásbeli előterjesztés és határozati javaslat csatolva.)

Almás Roland polgármester ismertette az írásbeli előterjesztést, kérte annak megvitatását és a határozati javaslat elfogadását.

Kérdés, hozzászólás ne, hangzott el.

Szabadszentkirály Község Önkormányzata Képviselő-testülete a az írásbeli előterjesztést és a határozati javaslatot elfogadta, majd egyhangúlag – 5 igen szavazattal – az alábbi határozatot hozta:

Szabadszentkirály Község Önkormányzata Képviselő-testületének

72/2025. (IV.14.) határozata

Döntés Falugondnoki Szolgálat létrehozásáról

- 1.) Szabadszentkirály Község Önkormányzat Képviselő-testülete – a szükséges engedélyek beszerzését követően - falugondnoki szolgálatot létrehozásáról dönt.
- 2.) Szabadszentkirály Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a falugondnoki szolgálat működtetéséhez határozatlan időre közalkalmazotti jogviszonyban álló falugondnokot alkalmaz, a közalkalmazotti jogviszonyban álló falugondnok személyének kiválasztása érdekében pályázatot tesz közzé.
- 3.) A képviselő-testület a tanfolyamok költségét és a jelentkezési díjat – szükség szerint – a 2025. évi költségvetésének tartaléka terhére biztosítja.

Határidő: 2025. április 18.

Felelős: Almás Roland polgármester

7.) napirendi pont tárgyalása: Döntés települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárláshoz kapcsolódó kiegészítő támogatására szóló pályázat benyújtásáról

(Írásbeli előterjesztés és határozati javaslat csatolva.)

Almás Roland polgármester ismertette az írásbeli előterjesztést, kérte annak megvitatását és a határozati javaslat elfogadását.

Kérdés, hozzászólás ne, hangzott el.

Szabadszentkirály Község Önkormányzata Képviselő-testülete a az írásbeli előterjesztést és a határozati javaslatot elfogadta, majd egyhangúlag – 5 igen szavazattal – az alábbi határozatot hozta:

Szabadszentkirály Község Önkormányzata Képviselő-testületének
73/2025. (IV.14.) határozata

Döntés települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárláshoz kapcsolódó kiegészítő támogatására szóló pályázat benyújtásáról

Szabadszentkirály Község Önkormányzat Képviselő-testülete pályázatot nyújt be a Belügyminiszter által meghirdetett Magyarország 2025. évi központi költségvetéséről szóló 2024. évi XC törvény 3. melléklet 2.3.1. pont szerinti települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó támogatásra a Magyar Államkincstárhoz 56 erdei m3 kemény lombos tűzifára vonatkozóan.

1. A Képviselő-testület vállalja, hogy a pályázathoz szükséges 2000 Ft/erdei m3 + Áfa, azaz összesen 142.240 Ft önrészt az Önkormányzat 2025. évi költségvetésében szereplő tartalék terhére biztosítja.

2. A Képviselő-testület vállalja, hogy a szociális célú tűzifában részesülőtől semmilyen ellenszolgáltatást nem kér.

3. A Képviselő-testület vállalja, hogy a szociális rászorultságot és a 2025. évi igénylés részletes feltételeit - a jogosultak részére támogatást megállapító önkormányzati döntés és a kiosztás előtt hatályba lépő - önkormányzati rendeletében szabályozza.

4. A Képviselő-testület felhatalmazza Almás Roland polgármestert a pályázat benyújtásával kapcsolatos intézkedések megtételére.

Határidő: 2025. április 30.

Felelős: Almás Roland polgármester

8.) napirendi pont tárgyalása: Döntés a Szabadszentkirályi Asztalitenisz Klub támogatásáról szóló határozat visszavonásáról

Almás Roland polgármester elmondta, hogy a 2025. március 11. napján tartott képviselő-testületi ülésen hozott 47/2025.(III.11.) számú döntés alapján úgy határoztak, hogy civil szervezetek támogatása jogcímen nettó 65.000,- Ft támogatást nyújtanak a Szabadszentkirályi Asztalitenisz Klub részére, hogy pályázatot nyújtsanak be. Azonban a pályázat benyújtása nem történt meg, így a korábban meghozott határozat visszavonását javasolja.

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Szabadszentkirály Község Önkormányzata Képviselő-testülete a polgármester javaslatát elfogadta, majd egyhangúlag – 5 igen szavazattal – az alábbi határozatot hozta:

Döntés Szabadszentkirályi Asztalitenisz Klub támogatásáról szóló határozat visszavonásáról

A képviselő-testület úgy határoz, hogy a Szabadszentkirályi Asztalitenisz Klub támogatásáról szóló, korábban meghozott 47/2025. (III.11.) számú határozatát visszavonja.

Határidő: azonnal

Felelős: Almás Roland polgármester

9.) napirendi pont tárgyalása: Döntés Molnár Lajos kérelméről

(Írásbeli előterjesztés csatolva.)

Almás Roland polgármester ismertette Molnár Lajos kérelmét, elmondta, hogy egy emelőkosaras autó bérlete 50.000,- Ft-nál kezdődik, ezért nem fér bele, hogy csak ezért béreljenek egyet, javasolja, hogy amikor jön emelőkosaras autó le lesz vágva a kérelmező háza előtti gesztenyefa ága.

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Szabadszentkirály Község Önkormányzata Képviselő-testülete a polgármester javaslatát elfogadta, majd egyhangúlag – 5 igen szavazattal – az alábbi határozatot hozta:

Szabadszentkirály Község Önkormányzata Képviselő-testületének
75/2025. (IV.14.) határozata

Döntés Molnár Lajos kérelméről

A képviselő-testület úgy határoz, hogy a Molnár Lajos kérelméről szóló döntést elhalasztja.

Határidő: 2025. május 30.

Felelős: Almás Roland polgármester

10.) napirendi pont tárgyalása: Döntés az önkormányzat gazdasági programjáról

(Írásbeli előterjesztés és határozati javaslat csatolva.)

Almás Roland polgármester ismertette az írásbeli előterjesztést, elmondta, hogy igyekezett a gazdasági program elkészítésével, amit át is küldött a képviselőknek.

Hozzászólások:

Bobányné Mosonyi Kinga képviselő kérdése, hogy az óvoda fűtéskorszerűsítése nem kerül bele a gazdasági programba?

Almás Roland polgármester elmondta, hogy bele lehet írni azt is.

Bobányné Mosonyi Kinga képviselő javasolja, hogy a környezetvédelemhez az esővízgyűjtő vásárlása és a mulcsolás is. Továbbá a szociális résznél a falugondnoki szolgálat létrehozása.

Szabadszentkirály Község Önkormányzata Képviselő-testülete a az írásbeli előterjesztést és a határozati javaslatot elfogadta, majd egyhangúlag – 5 igen szavazattal – az alábbi határozatot hozta:

Döntés Gazdasági Program 2025-2029 elfogadásáról

Szabadszentkirály Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 116. § - ában foglaltak alapján a 2025-2029. évre elkészített - a határozat mellékletét képező tartalmú - gazdasági programot elfogadja.

Határidő: folyamatos

Felelős: Almás Roland polgármester

11.) napirendi pont tárgyalása: Döntés a település virágosításáról

Almás Roland polgármester elmondta, hogy az előző testületi ülésen kérték a képviselők, hogy a virágládák meg legyenek tisztítva illetve legyenek kigazolva, ezt teljesítették is, de átadja a szót Schmidt Szabolcs alpolgármesternek.

Hozzászólások:

Schmidt Szabolcs alpolgármester elmondta, hogy az önkormányzat udvarát és a virágládákat célozná meg elsősorban a virágosítás során. 32 darab virágládát számolt összesen, amibe évelőket és örökzöldeket szeretne ültetni.

Bobányé Mosonyi Kinga képviselő hozzá tenné, hogy kultúrház előtt is szeretné a virágosítást.

Almás Roland polgármester úgy gondolta, hogy a virágosítást a tiszteletdíjuktól oldanák meg.

Schmidt Szabolcs alpolgármester elmondta, hogy nincsen szükség arra, hogy a tiszteletdíjuktól oldják meg a virágosítást. Megkérdezte a pénzügyön, hogy van-e erre keret és elmondták, hogy a virágosításra van 100.000-120.000,- Ft. Ezen kívül rengeteg évelő virágot tud hozni ő is otthonról.

Almás Roland polgármester hozzá tette, hogy 50.000,- Ft-al a tiszteletdíjából hozzájárul a virágosításhoz és otthonról is hoz virágot hozzá. Felkéri az alpolgármestert, hogy a virágok megvásárlását intézze.

Szabadszentkirály Község Önkormányzata Képviselő-testülete a napirendi pontot megvitatta, majd egyhangúlag – 5 igen szavazattal – az alábbi határozatot hozta:

Döntés település virágosításáról

- 1.) A képviselő-testület úgy határoz, hogy 100.000,- Ft összeget különít el a 2025. évi költségvetéséből a település virágosítására.
- 2.) A polgármester megbízza Schmidt Szabolcs alpolgármestert a virágok és a virágosításhoz szükséges kellékek megvásárlásával.

Határidő: 2025. május 30.

Felelős: Schmidt Szabolcs alpolgármester

12.) napirendi pont tárgyalása: Döntés húsvétváró rendezvényről

Schmidt Szabolcs alpolgármester elmondta, hogy volt a Tom-.Marketbe, ahol megkérdezte a cukoragyút, vállalják, hogy kijönnek a cukoragyúval, a cukrot kell csak megvenni bele, 2-3 kg cukorból 6-8 lövés jön ki.

Almás Roland polgármester elmondta, hogy ahogy a korábbi években is állatsimogatót, cukoragyút, tojásfestést, hintóztatást, csokikeresést szeretne.

Schmidt Szabolcs alpolgármester kérdése, hogy a tavalyi évben mennyiben állt meg és hol lenne a rendezvény?

Almás Roland polgármester elmondta, hogy 150.000,- Ft körül, a Ligetbe szeretné tartani, ahogy tavaly is, rossz idő esetén a tornaterembe.

Schmidt Szabolcs alpolgármester kérdése, hogy miért nem a kultúrháznál tartják?

Almás Roland polgármester véleménye szerint kisebb a hely, 2 évvel ezelőtt a kultúrháznál volt tartva, tavalyi évben a Ligetben és a Ligetben sokkal jobban elfértek. Hozzá tette, hogy ő intézi az állatokat az állatsimogatóhoz.

Bobányné Mosonyi Kinga képviselő elmondta, hogy ő készült már házi készítésű édeséggel. Az önkormányzati pénzből fizessék az üdítőt és a chipset.

Schmidt Szabolcs alpolgármester a cukoragyút intézi és vásárol csokit a Tom-Marketbe.

Bobányné Mosonyi Kinga képviselő kérdése, hogy mettől meddig fog tartani a rendezvény?

Almás Roland polgármester 13.00-16.00-ig szeretné. A hintóztatást intézi, az állatsimogatót intézi és csokit is hoz.

Gáspár Lóránt képviselő vállalja 150 darab tojás megfőzését a tojásfestéshez, tejfölös vödröket tud hozni, amiben megfestik a tojásokat, valamint apró csokit is hoz a csokikereséshez.

Szászi Adrienn képviselő vállalja a tojásfestékek megvásárlását, vesz chipset és hoz csokit is.

Bobányné Mosonyi Kinga képviselő vállalja a rendezvényen a színezés lebonyolítását.

Szászi Adrienn képviselő vállalja a tojásfestés lebonyolítását.

Schmidt Szabolcs alpolgármester segít a csokoládék elszórásában.

Gáspár Lóránt képviselő vállalja az állatsimogatónál való felügyeletet és segít amiben kell.

Almás Roland polgármester javasolja, hogy az önkormányzat költségvetéséből meghatározott összegből vásárolják meg az üdítőket, ami 100 darab szívószálas üdítő, a kanalakat a tojásfestéshez, a papírtörölt, a nedves törölkendőt és a színes ceruzákat. Erre határozzanak meg egy összeget.

Schmidt Szabolcs alpolgármester 50.000,- Ft összeget javasol.

Szabadszentkirály Község Önkormányzata Képviselő-testülete az alpolgármester javaslatát elfogadta, majd egyhangúlag – 5 igen szavazattal – az alábbi határozatot hozta:

Szabadszentkirály Község Önkormányzata Képviselő-testületének

78/2025. (IV.14.) határozata

Döntés húsvétváró rendezvényről

- 1.)A képviselő-testület úgy határoz, hogy 2025. április 19. (szombat) napján húsvétváró rendezvényt tart.
- 2.)A képviselő-testület a rendezvény megszervezésére 50.000 Ft-ot különít el a 2025. évi költségvetéséből.

Határidő: azonnal

Felelős: Almás Roland polgármester

13.) napirendi pont tárgyalása: Egyebek

Schmidt Szabolcs alpolgármester szeretné kérni, hogy a következő képviselő-testületi ülés napirendjén szerepeljen a Magyar Falu Program keretében elnyert járda pályázat. Valamint szeretné, ha a pályázathoz hoznának addigra árajánlatot.

Almás Roland polgármester kérdése, hogy intézi az alpolgármester az árajánlatot vagy intézze ő?

Schmidt Szabolcs alpolgármester vállalja, hogy hoz két árajánlatot, de szeretné, ha a polgármester is hozna. Továbbá szeretné, hogy az alappont pótlására kiszabnának határidőt, hogy elkészüljön az is.

Almás Roland polgármester véleménye szerint, ha 2025. május 30. szabják ki, addigra biztosan elkészül.

Bobányné Mosonyi Kinga képviselő szeretné tájékoztatni a képviselő-testületet, hogy hozzájutott elbontott buszmegálló vasanyaghoz, amit a tiszteletdíjából meg is vásárolt, így fel lehet újítani a településen a buszvárót. A szállításában szeretne segítséget kérni, mert el kellene hozni Pécsről.

Schmidt Szabolcs alpolgármester elmondta, hogy abban szívesen segít és megoldják.


Almás Roland polgármester szeretné hozzá tenni a buszmegállók felújításához, hogy semmiképp nem fehér színűre szeretné lefesteni őket, mert rövid időn belül nagyon csúnya lesz. Tájékoztatni szeretné a képviselő-testületet, hogy érkezett egy számla az Infotex Kft.-től, 304.430,- Ft értékben, mely az önkormányzaton lévő számítógépek javítására szól, ezt a számlát szeretné a rendkívüli önkormányzati támogatás keretében benyújtani. A képviselők megkapták az idei Szentkirály találkozó meghívóját és programtervezetét, szeretné, ha megbeszélnék, hogy ki szeretne menni és hány fővel. Erről április 30.-ig visszajelzést kér.

Almás Roland polgármester megköszönte részvételt, és a testületi ülést 19 óra 20 perckor bezárta.

Kmf.


Almás Roland
polgármester




dr. Balogh Tamás
jegyző